

KARCAGI HÍRMONDÓ

XXIV. évf. 9. szám 2011. március 4.

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

Testületi ülés

Tizenkilenc napirendet tárgyaltak a városatyák az idei ötödik testületi ülésen 2011. február 24-én délután. A napirendek előtt Pánti Ildikó képviselő az elmúlt időszak néhány iskolai-kulturális eseményre hívta fel a figyelmet és köszönte meg a szervezők és rendezők munkáját, Molnár Pál a Nagykun Horgász Egyesület évi beszámoló közgyűlésének megállapításait foglalta össze néhány szóban, Dobos László polgármester ezt követően ismertette a két ülés között történt fontosabb eseményeket

Részletes és ezért igen terjedelmes (34 oldalas) beszámoló készült a Karcagi Rendőrkapitányság 2010. évi munkájáról, valamint a város és a kapitányság működési területét jelentő települések bűnügyi és közlekedés-biztonsági mutatóiról.

(A beszámoló rövidített összefoglalását l. lapunk 4. oldalán.) Fejes Zoltán r. alezredes a beszámoló tárgyalása előtt néhány fontos körülményre hívta fel a képviselők figyelmét. Amint megjegyezte, a kapitányság költségvetése igen fe-

szített, s felvetette, hogy könynyitést jelentene a gazdálkodásban és a feladatok ellátásában, ha az önkormányzat a rendőrség által használt épületrészért kifizetett bérleti díj összegének egy részét visszaforgatná. A beszámolóban foglaltakkal kapcsolatban több hozzászólás is elhangzott. Pánti Ildikó, dr. Lukács László és Karcagi Nagy Zoltán után Kovács Sándor (a bérleti díj kapcsán) a már közel egy évtizede tervezett új rendőrségi épületről kérdezte a kapitányság vezetőjét. Fejes alezredes válasza szerint az új épülettel eddig anyagi előrelépés történt, hogy a felsőbb szervek immár elismerik ennek szükségességét, s a 600 milliós beruházással kapcsolatban „ismét megkezdődött a tervezési folyamat”. Dobos László polgármester a vita végén „a bérleti díj egy részének visszaforgatásával” kapcsolatban jegyezte meg, hogy a város anyagi helyzete ezt nem teszi lehetővé. A rendőrségi beszámolót a testület elfogadta.



Folytatás a 2. oldalon

Aranyos Napok

Az Arany János utcai iskola 1994-től viseli – hivatalosan is – a Toldi, a balladák és más remekművek írójának nevét, s ettől fogva az intézmény rendezvénysorozattal emlékezik meg a névadó születésnapjáról (március 2.).

A 2011. évi Aranyos Napokat a „Lépésről lépésre” Pedagógiai Szakmai Nap előadásával és bemutató óráival kötötték össze. A Lépésről lépésre programot amerikai szakemberek dolgozták ki, Magyarországon az 1989-90-ben bekövetkezett politikai változások után 1994-ben az óvodai, 1996/97-ben az iskolai programja került bevezetésre. A Lépésről lépésre célja a kulturális sokféleség értékelésének, az egyenlő esélyek megteremtésének a felelősségvállalásra képes magatartásformák, a személyes autonómia kialakításának a segítése.



Az Arany János Általános Iskola kilencedik éve dolgozik a Lépésről lépésre program szerint, az ez idő alatt összegyűlt tapasztalatok átadását szolgálták a hétfőn az iskola központi épületében és a Baross utcai alsó tagozatban rendezett szakmai előadások és bemutató órák. A szakmai tapasztalatszerzésre ez alkalomból a város ok-

tatási intézményei mellett a testvérvárosok Schwarzheide, Székelykeresztúr és Szepsi szakembereit is vendégül látták. Az Aranyos Napok eseményeit a végzős tanulók előadása nyitotta meg. A tanulók Arany János Jóka ördöge című művét dramatizálták és adták elő – nagy-nagy sikerrel.

Elek György

Március 15.

Meghívó

Karcag
1848/49 – 2011

Karcag Város Önkormányzata,
a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ,
a Karcagi Ifjúsági Ház
és a Polgármesteri Hivatal
nevében tisztelettel meghívjuk Önt és Családját,
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc
tiszteletére tartandó
városi ünnepségre
2011. március 15.

Programok

- 09:50 **ORSZÁGZÁSZLÓ FELVONÁSA**
Közreműködnek:
a Kovács Mihály Huszár Bandérium huszárjai
a református templomban
Ünnepi istentisztelet
Igét hirdet: Nt. Szilágyi Gábor
intézményvezető lelkész, Mezőtúr
- 10:00 a városháza dísztermében
ÜNNEPI ÖNKORMÁNYZATI ÜLÉS
Ünnepi köszöntőt mond:
Dobos László polgármester
Az ünnepi önkormányzati ülést levezeti:
Kovácsné Kerekes Katalin
önkormányzati képviselő, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
A „Karcagért” emlékérem átadása
- Műsor
Közreműködik:
Pless Attila zongoraművész
Ifj. Jászai László színművész
A Györfly István Általános Iskola énekkara
Vezényel: **Csombordi Szilvia tanárnő**
- 15:55 a Kossuth téren
A KOVÁTS MIHÁLY HUSZÁR BANDÉRIUM HUSZÁRJAINAK FELVONULÁSA
A Petőfi – szobor előtt
AZ 1848/49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC HŐSEIRE EMLÉKEZÜNK
Köszöntőt mond és a megemlékezést levezeti:
Kovács Szilvia alpolgármester
Nemzeti ünnepünkét méltatja:
Benyovszki Lajos
Hargita megyei önkormányzati képviselő, Karcag Város Díszpolgára
Ünnepi műsor
Közreműködik:
ifj. **Jászai László színművész**
Nagy István tárogató
A Györfly István Általános Iskola énekkara
Vezényel: **Csombordi Szilvia tanárnő**
- A Petőfi- és a Kossuth-szobornál
KOSZORÚZÁS

A Kovács Mihály Huszár Bandérium huszárjainak elvonulása

17:15 DIÁKOK FÁKLYÁS FELVONULÁSA

Közreműködik a Pipás-zenekar

A felvonulás útvonala: Horváth Ferenc u. – Táncsics krt. – Dózsa György út – Kacsóh u. – Szent István sgt. – Széchenyi I. sgt. – Püspökladányi út – Varró u. – Madarasi út – Kossuth tér – Bajcsy-Zsilinszky u.

19:00 a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ II. emeleti hangversenytermében

PLESS ATTILA ZONGORAMŰVÉSZ ÜNNEPI KONCERTJE

A hangversenyre a belépés díjtalan.

Közéleti szilánkok

Távol
Afrikától

Az elmúlt hetekben többször is hallhatuk a híradásokban az „emberiség elleni bűntett”, kifejezést. Először az Egyiptomban kitört forradalom (Mubarak elleni lázadás?), majd a most is tartó líbiai törzsi „zavargások” kapcsán. Elgondolkodott az ember a fogalom tartalmán, mert az elmúlt héten volt itthon a kommunizmus áldozatainak emléknapja, amelyhez szintén szorosan kapcsolódik. Utána nézve: először 1915. május 18-án jelent meg először az „emberiség elleni bűntett” kifejezés abban a nyilatkozatban, amit Anglia, Franciaország és Oroszország adott ki. Eltérve Törökországot az örmény népirtás miatt.

Stéphane Courtois francia történész (aki társaival együtt a Kommunizmus fekete könyvét szerkesztette még a '90-es évek elején) a kommunizmus időszakát 1914 és 1991 közé teszi, moszkvai kezdettel és véggel. (A Szovjetunió felbomlásáig számolja.) Tehát az emberiség egyik legnagyobb téveszméjének a gyakorlata előbb kezdődött, mint a fasizmus, a náciizmus és túl is élte ezeket a szintén emberellenes eszméket és gyakorlatot. De nemcsak túlélte, hanem majd minden földrészen el is terjedt – talán Ausztrália az, ahol valamiféle „fiókpártként” jegyezték.

Azt tudjuk, hogy az orosz szociáldemokraták – akik „bolsevik” néven voltak ismertek – 1917-től kezdték magukat *kommunistának* hívni. (Noha az ideológiai alapokat Marx már 1848-ban, a Kommunista Kiáltványban lefektette.) Nem akarom most csak felszínesen érinteni a történetet: a szocializmus és a kommunizmus kifejezés az átlagemberek számára mindig is szinonimák voltak, és azok is maradtak. Az, hogy hivatalosan, mikor, hogyan használták a politikusok, elsősorban az államberendezkedéstől függött. Az, hogy pl. Rákosiék „népi demokráciának”, neveztek uralmukat, nem jelentett semmit – valójában, mint kommunista diktatúráról beszéltek Nyugaton, és persze Keleten is a rendszerről.

Summa summarum: exportálták Észak-Afrika is pl. a szocializmust (kommunizmust). Líbiában Kadhafi ezredes törzsi hatalomátvétele után: „arab szocialista népi közösségnek” hívta országát, melynek államformáját köztársaságként határozták meg a külvilágban, amely természetesen baráti kapcsolatokat ápolta a Szovjetunióval és a kommunista országok legtöbbjével.

Világháló ide, világháló oda, még a politikai elemzők nagy részét is meglepte az a forradalmi láncreakció, amely Egyiptomból elindult. Távol vagyunk ugyan Afrikától, de bennünket is keményen érint: az olajár vonatkozásában...

Az érdeklődő ember eddig csak a felszint látta – a Nílus ajándékáról olvasgató, stb., stb., de most már tudja, milyen hatalmas társadalmi feszültségek húzódtak meg a felszín alatt. Az uralkodóréteg *korruptsága és erőszakossága*, a milliós tömegek szegénységbe taszítása – ide vezetett. (Persze, lehet egyéb „háttér okok” is vannak, amiről nem szól a fáma.)

Ezért furcsa kissé a hazai ellenzéknek a reagálása a *Széll Kálmán tervre*, amely többek közt a *korruptcióval* is átszótt, hatalmas államadósság lefaragását tűzi ki célul...

-ács-

Testületi ülés

Folytatás az 1. oldalról

Az önkormányzat 11/2002. rendelete X-XIV. számú mellékletében határozták meg a házi gyermekorvosi körzeteket, s akkor öt körzetet jelöltek ki. 2009. szeptember 1-jétől az 1. sz. házi gyermekorvosi körzet orvosa (dr. Márkus Éva) nyugdíjba vonult, s ezt az állást gyermekorvos hiány miatt a mai napig nem sikerült betölteni, a helyettesítést a négy további körzet szakorvosai látták el. Januárban érkezett az önkormányzathoz egy kérelem arról, hogy az I. és az V. sz. gyermekorvosi körzeteket vonják össze, azaz rendeljék egy praxis alá. Az önkormányzat a házi gyermekorvosokkal és a kórház vezetésével történt többszöri egyeztetés után dolgozta ki a fentebb említett rendelet módosítását, amely szerint az eddigi (s utóbb gazdaságosan már nem működtethető) öt körzet helyett négy gyermekorvosi körzetet alakítanak ki, az ötödik körzetet az iskolaorvosi feladatok látják el. „A főállású iskolaorvos beállításával – az új négy körzet megállapítása után -, a gyermekorvosok a körzetükhöz csatolt intézményeket maradéktalanul el tudják látni”. A testület a módosítást elfogadta.

Karcag város önkormányzatának képviselő-testülete 58/2011. (II.15.) kt. sz. határozatával döntött arról, hogy 250 millió forintos működési célú óvodai betét igénybevételére néhány ingatlanát jelzőlogként ajánlja fel. A jelzett ingatlanok forgalomképessé nyilván-

nítása és a Pénzügyi Bizottság nevének megváltozása miatt volt szükség az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról alkotott, többszörösen módosított 22/1996. (VI.26.) sz. rendelet módosítására, amelyet név szerinti szavazással kilenc igen, két nem ellenében a testület elfogadott.

A város 2011. évi költségvetése kidolgozása során láthatóvá lett, hogy a működőképesség megtartásához elengedhetetlen a takarékos gazdálkodás, amit fokozott ellenőrzés mellett minden területen is kell tartani. Megállapítást nyert az is, hogy „az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak a megvalósításához” a rendelkezésre álló bevételek nem elegendők és ezért – az ágazati jogszabálynak megfelelően – át kell gondolni a feladatok teljesítésének módját és mértékét (azaz kevésbé hivatalosan: kurtítani kell az önként vállalt feladatok költségein – E.Gy.) A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben foglaltak szerint a települési önkormányzat maga határozza meg – a lakosság igényei alapján, és saját anyagi lehetőségétől függően -, mely feladatokat milyen mértékben és módon lát el. A takarékoság szem előtt tartása miatt határozott az önkormányzat az addig önálló intézményként (és telephelyen) működő négy közművelődési és sportintézmény (Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ, Karcagi Ifjúsági Ház, Városi Csokonai Könyvtár és Sport Szolgáltató Központ) egy intézményé

alakításáról. Vagyis az önkormányzat az ezekben folyó kulturális és sporttevékenységet egy intézménybe tömörítve, kevesebb telephelyen (az Ifjúsági Ház bezár), és kisebb alkalmazotti létszámmal látja el. A kilenc igen, két nem szavazattal elfogadott előterjesztés értelmében 2011. április 1-jével megalakul a négy intézményt egyesítő *Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár*. Az új intézmény vezetői feladatait a fenti időponttól az eredményes intézményvezetői pályázati eljárás befeljesítéséig Kovácsné Kerekes Katalin látja el. Az ifjúsági házat leszámítva az említett intézmények jelenlegi helyükön működnek tovább.

Az önkormányzat 2010-ben pályázatot nyert a *Nagykunság főtere – Karcag városközpont integrált fejlesztése* címen. A pályázatban foglalt munkálatok bekerülési költsége 872.804.472 forint, amelyből az önkormányzat által biztosítandó saját forrás 289.470.155 (2011. évre 271.750 ezer Ft, 2012-re 3.508 ezer Ft esedékes). Mivel a saját forrás nem áll az önkormányzat rendelkezésére, annak biztosításához hitelfelvételre lesz szükség. A február 24-én 9 igen, 2 nem arányban elfogadott határozat értelmében a Magyar Fejlesztési Bank Rt.-vel történt tárgyalások után az önkormányzat – ingatlanfedezet biztosítása mellett – 275.258.133 Ft összegű hitelt vesz fel a pályázathoz szükséges saját forrás biztosításához.

Elek György

HÍREK

Tájékoztató

Tájékoztatjuk a református iskola iránt érdeklődő kedves szülőket arról, hogy a 2011/2012-es tanév 1. osztályába a következő időpontokban lehet beiratkozni:

- április 7. (csütörtök) 7:30-17:00-ig
- április 8. (péntek) 7:30-17:00-ig

Pótbeiratás: április 11. (hétfő) 7:30-17:00-ig.

Szeretettel várjuk a kedves szülőket!

Iskolavezetés

1% AZ EMBERIÉSSÉG EREJE!

Kérjük, hogy adóbevallásakor is gondoljon a hazai rászorulóakra, és személyi jövedelemadójának 1 %-ával legyen részese humanitárius tevékenységünknek.

Kedvezményezett neve: JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI VÖRÖSKERESZT
A kedvezményezett adószáma: 19215109-2-16

Tudja (tudják) biztonságban társasházuk jövőjét. Bízva ügyeit szakképzett társasházkezelőre!

Érdeklődni: Magyar Ildikó közös képviselő és szakképzett társasház kezelő.
Tel.: 06/30-565-7171.

Vetőmagvak az AGROHUNGÁRIA Kft.-től

Különböző érésidőjű kukorica, napraforgó vetőmagvak kaphatók. Ugyanitt műtrágyák, lombtrágyák, növényvédő szerek.

Agrohungária Kft., Marsó tó, 8 – 15:30
Telefon: 59/503-553
Mobil: 20/353-5738.

Az AGROHUNGÁRIA Cégcsoport és a Szentesi Mag Kft. szántóföldi és kertészeti kereskedelmi tevékenységéhez

keres jó fellépésű, tárgyalóképes, egyetemet végzett agrár- és kertésztechnológusokat.

Érdeklődni: 59/503-553, 20/353-5738.
E-mail: agrohungaria@freemail.hu

Magán állatorvosi ügyelet

Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére vonatkozik, hétvégére és esetleges ünnepnapokra (péntek 16 órától hétfő reggel 7 óráig.)

Március 5-6. Dr. Domán György Kgy., Ady E. utca 58. Tel.: 06/30-434-5950
március 12-13. Dr. Godó Zoltán Kgy., Kőrös utca 40. Tel.: 06/30-218-5722

A Kiskulcsosi Általános Iskola Nevelőtestülete és Szülői Közössége tisztelettel és szeretettel meghívja

Önt és kedves családját a soron következő „Tavaszköszöntő batyus báljára”

A rendezvény helye: Kiskulcsosi Általános Iskola tornaterme.

Ideje: 2011. március 12. szombat 19:00 óra
Az est folyamán iskolánk tanulói kedveskednek műsorral a megjelent vendégeknek.

A zenét és a jó hangulatot Czank Tamás és Lukács Bernadett garantálja.

Belépőjegy elővételben 2011. március 10-ig (csütörtökig) 2.000 Ft-os áron kapható az iskola gondnokságán. Tel.: 59/503-126

Az AGROHUNGÁRIA Cégcsoport egyetemet, főiskolát végzett közgazdászt keres.

Érdeklődni: AGROHUNGÁRIA KFT.
Tel.: 59/503-553, 20/353-5738.
E-mail: agrohungaria@freemail.hu

Télbúcsúztató felvonulás



Zajos, lármás, ugyanakkor igen vidám álarcosok csoportja keltett feltűnést a városközpontban a múlt hét csütörtökön. Amint kiderült, a Szent Pál Marista Általános Iskola tanárai és diákjai igyekeztek a telet elűzni.

Pályázat

Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat útján bérbeadásra meghirdeti az alábbi ingatlanait:

1. Karcag, Horváth F. u. 1. sz. alatti helyiség

Helyiségei: 2 különálló helyiség gipszkarton fallal elválasztva, vizesblokk

A helyiség alapterülete: 75,26 m²

Komfortfokozat: komfortos

Közművei: víz, villany, gáz

A bérleti díj kiinduló összege: 14.561.-Ft/m²/év + ÁFA

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. március 21. napja 16.00. óráig beérkezően.

2. Karcag, Dózsa Gy. u. 2. sz. alatti helyiség

Helyiségei: 1 helyiség (boltívvel elválasztva), kézműso

A helyiség alapterülete: 43 m²

Komfortfokozat: komfortos

Közművei: víz, villany, gáz

A bérleti díj kiinduló összege: 11.632.-Ft/m²/év + ÁFA

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. március 21. napja 16.00. óráig beérkezően.

3. Karcag, Ohio tér 2. sz. alatti helyiség

Helyiségei: 1 helyiség, vizesblokk

A helyiség alapterülete: 20,88 m²

Komfortfokozat: komfortos

Közművei: víz, villany, gáz

A bérleti díj kiinduló összege: 10.500.-Ft/m²/év + ÁFA

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. március 21. napja 16.00. óráig beérkezően.

A részletes pályázati feltételekről érdeklődni lehet a Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Szociális Irodájában (fsz.: 53. sz. iroda, Tel.: 06 59/500-669).

A pályázati kiírás megtekinthető a Karcag Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdetőtábláján, valamint a Karcag Város honlapján (www.karcag.hu).

SZAK-MA Bál 2011



2011. február 19-én harmadik alkalommal került megrendezésre a Varró István Szakiskola, Szakközépiskola és Kollégium Szaki 2000 Alapítványának jótékonyági bálja, mely az alapítvány szakképzést támogató céljait szolgálja.

A megjelent vendégeket Dobos László polgármester úr, a bál fővédnöke köszöntötte. A bált az iskola végzős tanulóinak keringője nyitotta meg, majd a karcagi Pántlika néptánc csoport fergeteges táncainak tapsolhattunk. Az est folyamán a Lolita Mozgás Stúdió Táncgyűttes és a Sáray Band szórakoztatta a vendégeket. A zenéről Gémesi Lajos és Marsi Noémi gondoskodott.

Tisztelettel köszönjük a bál megrendezéséhez nyújtott támogatásukat, felajánlásukat: Adidas Bolt; Adu Csepel Oktatási Központ; András Mihály és felesége; Antali és Társa Kft.; Budapest Bank - Karcagi Fiók; Bugánné Jónás Mónika és Lolita mozgás stúdió

növendékei; CIB Bank - Karcagi Fiók; COOP Star Jászberény; Csízi Sándor; Csonotos György - e. v.; ESSEN Kft. - Mészáros Zsolt és felesége; Fidesz Karcagi Szervezete; Flóra virágbolt; Ipartestület; Karcag Városi Önkormányzat; Karcag Nagykun Református Gimnázium, Egészségügyi Szakközépiskola és Kollégium; Karcagi Posta; Kovács Endréné; Kovácsné Kerekes Katalin és Pántlika Néptáncgyűttes tagjai; Kun-Mediátor Kft.; Kun-Spán Kft.; Kurucz István; Labonc Kft.; Lévainé Kele Anita; Nagy Lőrinc; Nagykovácsy Áruháza; Ökrösné Hernáczki Katalin; Pesti Tiborc és családja; Rolling Stock Kft.; Sebők Zoltán - e. v.; Soós Géza és felesége; Striegl József; Távtal Nyelviskola; Tetra-Pen Bt.; Varga Mihály - Államtitkár Úr; valamint a Varró István Szakiskola, Szakközépiskola és Kollégium 9. C osztálya, és alkalmazotti közössége.

**SZAKI 2000 Alapítvány
Kuratóriuma**

Leendő első osztályosoknak

Kedves Szülők!

A mai világunkban, a gyermekük sorsát szíven viselő szülők nehéz döntés előtt állnak, amikor első osztályba kell írni gyermeküket, amikor iskolát, tanító nénit kell választaniuk.

Melyik iskolába írassam gyermekemet? Nem könnyű választani.

A Szent Pál Marista Általános Iskola nevében szeretnénk segítséget nyújtani a kérdés megválaszolásában azzal, hogy **minden érdeklődő szülőt szeretettel várunk 2011. március 7-én hétfőn 16:30-kor az iskolánk ebédlőjében tartandó tájékoztatónkra**, ahol a kedves érdeklődőkkel meg kívánjuk ismertetni nevelési elveinket, iskolánk értékrendjét, hagyományait. Tájékoztatást szeretnénk nyújtani a fenntartó Mária Iskolatestvérek Szerzetesrend iskolaátalakítási, iskolafejlesztési terveiről. Lehetőség lesz a leendő első osztályos tanító nénikkel való személyes találkozásra is.

A tájékoztató után válaszolunk a felmerülő kérdésekre, s lehetőség lesz iskolabéjárásra is.

A jövő tanévre szóló jelentkezési lapok letölthetők iskolánk honlapjáról: (www.szentpalkarcag.hu), illetve hozzáférhetők az iskola titkárságán.

Nagy Józsefné
igazgató

Sikeres véradás



A hóesés és a hideg ellenére is igen sikeres volt a Vöröskereszt szervezésében lezajlott véradás a Déryné Művelődési Központban. Kovács Mária területi vezető elmondása szerint kilencvenegyen jelentkeztek, köztük hatan első véradók voltak. A Vöröskereszt március 21-ére újabb népszerűsítő előadást szervez, ezúttal a Szentannai Sámuel Gimnáziumba, a következő véradás pedig március 24-én délelőtt lesz a művelődési központban.

MÁRKUS ATTILA
magántaxis

ÚJ
TAXISZOLGÁLTATÁS
KARCAGON ÉS
VONZÁSKÖRZETÉBEN

Várom megtisztelő hívásait!

30/595-8300

NYÍLÁSZÁRÓ ÉS ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA SZAKBOLT

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓKRA 40%
(minőség és jó ár!) 3, 5 és 7 légkamrás

Ajtó, ablak, téli kert, napkollektor **AKCIÓ!**

REDŐNY, relaxa, szalagfügg. napellenző, harmónikaajtó, garázkapu.

Redőnyökhöz ajándék automata!

Üdülési Csekk
Barna Gábor Kft.

Ábrahám Barna és Gábor Karcag, Mester u. 10/a.
Tel.: 06-20-560-6226, 06-20-560-6013, 06-59-300-793

Visszatért a tél

A farsangi télbúcsúztatók csak mérsékelt sikerrel jártak, mert a múlt csütörtökön délután megindult a havazás, és a következő hajnalon a decembert idézte az egész város, de mondjuk meg őszintén, a visszalopózott tél örömei már nagyon gyér sikert arattak.

- Mivel az előrejelzések-ből nyilvánvaló volt a hó és a hideg érkezésére időben felkészültünk, mondta kérdésünkre Molnár Pál, a Városgondnokság vezetője. A gépeket és a szóróanyagot előkészítették, ezért pénteken hajnalban megkezdődhetett a nagyobb utak tisztítása. Dél előtt már három me-

zőgazdasági vontató, két IFA teherautó, két homlokrakodó vett részt a közutak járhatóvá tételében, 45 fő pedig hólapátokkal tisztogatta a jár-

dákat és a városközpont más közterületeit.



Rendőrségi mutatók

A Karcagi Rendőrkapitányság vezetője a február 24-i testületi ülésen számolt be a kapitányság 2010. évi munkájáról és a működési területbe tartozó települések bűnügyi és közlekedésbiztonsági helyzetéről. Az alábbi összefoglalást a testülethez benyújtott igen részletes és terjedelmes beszámoló alapján állítottuk össze.

A Karcagi Rendőrkapitányság állománytáblán rögzített létszáma 2009. január 1-jétől 86 fő hivatásos és 12 fő közalkalmazott munkatárs. A hivatásos állomány létszáma azonban 77, míg a közalkalmazottaké 14 fő. A kapitányság működési területe nem változott: Berekfürdő, Karcag, Kenderes, Kisújszállás, Kunhegyes és Kunmadaras településeket foglalja magába.

Az évenkénti kimutatások adataiból megállapítható, hogy az illetékességi területen az elmúlt hat évben csaknem megkétszereződött az ismertté vált bűncselekmények száma. Míg 2005-ben 1040, addig 2010-ben 1984 esetben rendelkeztek el nyomozást. Mindezekhez tudnunk kell, hogy az utóbbi két évben a bűncselekmények számának növekedése megállt, 2009-ben 2498, 2010-ben 2499 bűneset vált ismertté, még a 2008. évi 2438-hoz képest is 2,4 %-os az emelkedés. Az 1000 lakosra jutó bűncselekményszám 2006-ban 26,64, 2010-ben már 45,51.

„Szervezett bűnözés jelenlétére utaló nyomok nem merültek fel – írja a jelentés. - Vannak azonban kisebb-nagyobb kohézióval rendelkező bűnözői körök, melyeket egy-egy alkalmi bűnelkövetés – rendszerint napi életszükségletek fedezésére vagy alkohol fogyasztáshoz szükséges előnyök megszerzésének a lehe-

tősége – hoz össze. Ezek a csapatok gyakran nem válogatnak a módszerek, sem az elkövetési tárgyak tekintetében.” Meghatározó a három évnél nem súlyosabb büntetéssel fenyegedett bűncselekmények aránya.

A személy elleni bűncselekmények aránya a 2008. évhez képest csökkenést mutat, 2009-ben 222, 2010-ben 199 ilyen eset volt. (E kategória eredményességi mutatója 67,84 %) 2010-ben 113 testi sértés történt (2009-ben 131 volt), ezek esetében 73,4 %-os a nyomozás eredményességi mutatója. A közrend elleni bűncselekmények számának emelkedése 2008-ban (41,28 %) és 2010-ben is megfigyelhető volt, utóbb a 2009. évi 351-ről 426-ra emelkedett. „A közrend elleni bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatója a jelentős emelkedés ellenére továbbra is jó: 63,15 %.” Az ismertté vált közegészség elleni bűncselekmények száma 2009-ben 30, 2010-ben 51 volt. Ezek a bűncselekmények „kizárólag a visszaélés kábítószerrel” bűncselekményre korlátozódnak. Az összes ilyen bűncselekmény közül 4 alkalommal kábítószer átadása, 2 esetben kábítószerrel való kereskedelem, 1 esetben kábítószer „forgalomba hozatala” került bizonyításra. A drog már nem csak fogyasztói, hanem terjesztői szinten is megjelent a kapitányság területén, s továbbra is a könnyű drogok fogyasztása a jellemző. A bűncselekmények között a vagyoni elleni cselekmények túlsúlya figyelhető meg, ami megegyezik az országos mutatókkal. 2009-ben 1334, 2010-ben 1633 ilyen bűncselekmény elkövetése vált ismertté. Évek óta folyamatos emelkedés figyelhető meg, s a nyo-

mozás eredményességi mutatója 33,13 %. A kapitányság által készített kimutatás szerint a lopások száma (2009-hez képest) 2010-ben Berekfürdőn, Karcagon és Kunhegyesen csökkent, Kenderesen, Kisújszálláson és Kunmadarason növekedett. A betöréses lopások kategóriájában Karcagon 2009-ben jelentős csökkenés következett be, s ezen események száma 2010-ben stagnált. A vagyon elleni deliktumok között a rablás a legsúlyosabb cselekmény. 2010-ben 13 rablás történt, az elkövető kilétét kilenc esetben sikerült megállapítani.

A bűncselekményekkel okozott kár 2010-ben összesen 186.037.427 forint volt, amelyből 11.489.310 Ft térült meg. A kárbiztosítási mutató így 6,18 %, s ezzel Karcag a megyében a második legjobban teljesítő kapitányság.

A közlekedésrendészeti alegység 6 fő hivatásos és 1 fő közalkalmazotti státusból áll, a szolgálatot azonban öt fővel látja el. A személyi sérüléssel járó balesetek tekintetében 2010-ben jelentős javulás volt megfigyelhető.

Személyi sérüléssel járó balesetek

	2009	2010
halálos	5	1 -80,00 %
súlyos	28	20 -28,00 %
könnyű	89	79 -11,20 %
Összesen:	122	100 -18,03 %

Ezek szerint 2010 az utóbbi öt év legjobb időszakának tekinthető, a halálos balesetek ilyen mérvű csökkenésére pedig évtizednyi távlatban nem volt példa. Megjegyzendő még, hogy az ittas vezetők aránya -16 %, azaz 100 balesetből 16 esetben volt ittas a járművezető.

Összeállította:

Elek György

Magyarnak maradni-díj

Második alkalommal rendezték meg a Vasárnapi Iskola Alapítványi bálját Karcagon.

A vendégeket Schmittné Makray Katalin, a köztársasági elnök felesége köszöntötte.

Ő adta át a „Magyarnak maradni”-díjakat, melyet Karcagról Földvári Márta vehetett át.

Márta, a Karcagi Nagykun Református Általános Iskola munkatársa, a Debreceni Református Hittudományi Egyetem hallgatója. Úgy gondolja: „A legfontosabb dolog az, hogy vállaljuk a jövő nemzedékének nevelését”. Ezt a szolgálatot végzi Karcag város óvodáiban, a református hit- és erkölcsoktatásával, valamint az erdélyi szórvány gyülekezetekben már ötödik tanéve.



A Magyar Református Szeretetszolgálat önkéntes koordinátoraként szervezi a nyári református Csillagpont találkozót, ahová 20-22 siketnéma fiatal érkezik a határainkon túlról, nagyobb részt Erdélyből. Márta jelyelv-tolmácsként is segíti a sérült fiatalok itt tartózkodását, beilleszkedését. Munkáját megköszönve gratulálunk.

Bánfalvy Ági International Studio bemutatja

A.A. Milne
Micimackó
zenés mesejáték

2011. március 10-én (csütörtökön)
14 órakor

a
Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ színháztermében

Szereplők:

Róbert Gida: Bánlaky Kelly
Füles: Balog László
Malacka: Gyarmati Éva
Nyuszi: Varga Barbara

Tigris: Zord Ágost
Bagoly: Mészáros Éva
Kanga: Laborczy Szilvia
Zsebibaba: Gáncsos Kármén

Micimackó szerepében: Bánfalvy Ági

Jegyek 500.- és 450.- Ft-os áron válthatók a DMK Közönségszolgálati Irodájában, vagy telefonon rendelhetők az 59/503-224-es telefonszámon.

RETROCK BULI A DIÁKTANYÁBAN
(Technikum felőli bejárata)

Időpont: 2011. március 11. (péntek)
Kezdet: 21:00 óra.
A BELÉPÉS DÍJTALAN!

Az arany, mint befektetés

Az arany mindig is az értékállóság megtestesítője volt, mióta világ a világ. Évszázadokra visszatekintve az arany megbízható és kiszámítható befektetési formának bizonyult. Beszélgető társam Kocsis Kálmán ékszerész, ékszerbecsüs. Beszélgetésünk tárgya: az arany, mint befektetés.

- *Tudható, hogy mennyi a világ jelenlegi aranykészlete?*

- A világ felszíni aranykészlete a történelem folyamán kitermelt összes aranyat magába foglalja. Tömege mintegy 167.000 tonna, kb. 5,2 milliárd uncia (1 uncia közelítőleg 31,101 gramm). Ez soknak tűnhet, azonban ha mindet össze-

vasztanánk, akkor elérne egy 18x18x18 méteres kockában. A felszíni készlet mintegy fele ékszerekben, a másik fele pedig bankok és magánbefektetők trezorjaiban, valamint ipari aranyban áll.

- *Valóban a legjobb befektetés az arany? Ön szerint igaz ez?*

- Ha az emberiség felhalmozott empirikus tapasztalatára alapozunk, akkor a válasz igen. A múlt évszázadban például volt két világegés, hazánkban volt államosítás, ahol az ingatlanok is elveszhettek, az arany azonban biztosíthat-

ta az újakezdést. Amennyiben a közgazdászok véleményére alapozunk, akkor azt mondhatjuk, hogy „gazdasági békeidőben”, amikor nincs válság, az arany akkor is értékálló. Ilyenkor azt javasolják, hogy vagyunk mintegy 5 %-át tartalékként fektessük aranyba. Amennyiben vál-



ság van – mint napjainkban –, akkor az arany befektetésnek is kiváló. Az elmúlt évben 30 %-kal emelkedett a színarany ára.

- *Mitől lesz egy darab arany befektetési eszköz?*

- A befektetési arany fogalma EU-s direktívából származik, mely az egész EU területén előírja, a 99,5 % feletti tisztaságú arany rudak, tömbök és lapok forgalmazhatóságát. Ezek nagy előnye ÁFA mentességük. Az uniós csatlakozás után a magyar törvényhozás beemelte az uniós szabályozást az ÁFA törvénybe,

így hazánkban is ÁFA mentes lett a befektetési arany.

- *Hol tájékozódhatunk a pilanatnyi árfolyamokról?*

- Többek között az interneten, pl. kitco.com címen, ahol az árfolyamok folyamatosan frissülnek. A „befektetési arany” kifejezést beépelve az internet keresőbe, megtalálhatók a jelentősebb magyarországi forgalmazók.

- *Önök foglalkoznak befektetési arany forgalmazásával?*

- Természetesen igen. A megfelelő engedélyek birtokában foglalkozunk 99,9 % arany lapok forgalmazásával. A megvásárolt lapokra garanciát vállalunk. A világi piaci árhoz köthető napi áron bármikor visszavásároljuk a tőlünk vásárolt aranyat, így könnyen érvényesíthető az esetleges árfolyamnyereség. Üzleteinkben: Karát ékszerüzlet - Karcag, Dózsa Gy. u. 3. sz. Tel.: +36/30-539-2578, Ékszer Illatszert Szaküzlet - Karcag, Kossuth tér 6. sz. Tel.: +36/30-259-4566 érdeklődhetnek a befektetési arany lapok napi eladási-vételi áraitól, a vásárlás mikéntjéről. Reméljük felkeltettük olvasóink érdeklődését a téma iránt.

- *Köszönöm a beszélgetést.* (X)

FELHÍVÁS

Karcag Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala felhívja adózóinak figyelmét, hogy a gépjárműadó és a helyi iparüzési adó első félévi részletének befizetési határideje

2011. március 16-án lejár.

2011. március 16-ig a 2011. évre megállapított – a határozatban közölt – adó 50 %-át kell megfizetni.

A befizetéseket az alábbi számlaszámainkra kérjük teljesíteni:

12053005-01000953-00400000 Gépjárműadó beszedési számla

12053005-01000953-00300003 Iparüzési adó beszedési számla

A befizetési postautalványok – amennyiben azzal nem rendelkeznek – beszerezhetők a Városháza fsz. 42. számú helyiségében.

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény módosítása értelmében **2011. január 1-től a súlyos mozgáskorlátozott adóalany - kérelme alapján - 13000 Ft/év erejéig mentesül az adófizetés alól egy személygépjármű esetében. Az éves gépjárműadó ezen összeget meghaladó részét meg kell fizetni!**

További lényeges változás 2011. január 1-től a súlyos mozgáskorlátozott személyek adómentességének engedélyezésénél, hogy a mentességet nemcsak a jármű forgalmi engedély szerinti tulajdonosa kérheti, hanem üzemben tartója is, ha súlyos mozgáskorlátozott.

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a befizetésre vonatkozó törvényi határidő elmulasztása esetén – az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. tv. alapján – napi késedelmi pótlék fizetési kötelezettség keletkezik. A befizetések elmulasztása esetén a fentiekben közölteken túl egyéb jogkövetkezményeket is megállapít a törvény, melyek elkerülése érdekében kérjük a teljesítési határidő pontos betartását.

**Karcag Városi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala**

Pályázat

A Kátai Gábor Kórház a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

2 fő traumatológia

1 fő belgyógyász

1 fő mozgásszervi rehabilitáció

2 fő gyermekgyógyász

1 fő iskolaorvos

2 fő fog- és szájbetegségek

2 fő aneszteziológia-intenzív

1 fő neurológia

1 fő bőrgyógyász

1 fő szemészet

1 fő reumatológia

1 fő fül-orr-gége

szakorvos munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Kátai Gábor Kórház (5300 Karcag, Zöldfa u. 48.)

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Szakorvosi feladatok ellátása.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. Egyéni megbeszélés alapján közreműködői szerződéssel is ellátható a munkakör.

Kiegészítő bérezés egyéni megbeszélés alapján.

Pályázati feltételek: Egyetem, szakvizsga, magyar állampolgárság, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. március 24.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Kapusi Lajos orvos-igazgató nyújt, a 06/59 507-101 telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Kátai Gábor Kórház címére történő megküldésével (5300 Karcag, Zöldfa út 48. Kátai Gábor Kórház). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését.

- Elektronikus úton dr. Nagy Mihály főigazgató részére a foigazgato.kgkorhaz@externet.hu e-mail címen keresztül

- Személyesen: Dr. Nagy Mihály főigazgató 5300 Karcag, Zöldfa út 48. Kátai Gábor Kórház.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. március 29.

Megjegyzés: Szolgálati lakás biztosítása megoldható.

Dr. Nagy Mihály
főigazgató

Hirdetmény

Tisztelt Állampolgárok!

A bírósági ülnökök választását a Köztársaság Elnöke a 30/2011. (II. 18.) KE. határozatával **2011. március 7. és április 30. napja közötti időszakra tűzte ki.**

Az ülnököket a bíróság székhelye szerint illetékes települési önkormányzat képviselő-testülete választja meg a bíróság illetékességi területén lakóhellyel és választójoggal rendelkező magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és társadalmi szervezetek jelölése alapján.

A fiatalkorúak büntető ügyeiben eljáró bíróság 2011. szeptember 1-től a Karcagi Városi Bíróság is, ezért szükséges a pedagógus ülnököket is megválasztani, akiket a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tan-testületei jelölik.

A Karcag Városi Bíróság illetékességi területéről (Karcag, Berekfürdő, Kenderes, Kisújszállás, Kunhegyes, Kunmadaras) a Karcag Városi Bíróságra lehet ülnököket jelölni, akik közül 22 fő bírósági ülnök és 12 fő pedagógus ülnök kerül megválasztásra.

Jelölt csak büntetlen előéletű, 30. életévét betöltött, de 70. életévét el nem ért magyar állampolgár lehet, akinek választójoga van. A jelöltnek a jelölés elfogadásáról írásban kell nyilatkoznia.

A jelöléshez csatolni kell az azt elfogadó nyilatkozatot, amelynek tartalmazni kell a jelölt arra irányuló nyilatkozatát, hogy volt-e büntetve és van-e választójoga.

A jelölt a jelölés elfogadását követően haldéktalanul, az ülnökké történő megválasztására jogosult képviselő-testület részére hatósági bizonyítvánnyal igazolja büntetlen előéletét. Amennyiben ezen igazolási kötelezettségét elmulasztja, ülnökké megválasztani nem lehet.

A jelölés bejelentésének tartalmaznia kell a jelölt adatain kívül a jelölőre vonatkozó adatokat is (név, lakcím, valamint a bejelentő/vagy képviselője aláírását).

A jelölést 2011. március 18-ig lehet bejelenteni a Polgármesteri Hivatalhoz (Karcag, Kossuth tér 1. emelet 28-as szoba).

Az ülnökök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban valamint Karcag város honlapján.

Aki vagy amely társadalmi szervezet jelölni kíván ülnököt, annak írásban kell bejelentést tenni, s egyidejűleg nyilatkozatni kell írásban a jelöltet a jelölés elfogadásáról.

A Nyilatkozat és Jelölés nyomtatvány a Városháza 28-as szobájában az érdeklődők rendelkezésére áll.

RENDELŐRSÉGI HÍREK

FELHÍVÁS

100. 000.- Ft
A NYOMRAVEZETŐNEK!

Ismeretlen tettesek 2010. évben október és november hónapokban több csónakmotort (**Yamaha, Mariner** és **Honda**) tulajdonítottak el tiszai vízrendészeti rendőrkapitányság illetékességi területén.

2010. október 28-án hajnalban Tiszakécskén a Tisza-folyó 285 fkm-nél, illetve Tiszaugon a szabadstrandról egy-egy csónakmotort, 2010. november 09-én a hajnali órákban Szolnok belterületén a Tisza-folyó 331,1 fkm-nél 3 EL 3 db. csónakmotort, és 2010. november 16-ra virradóra Csongrád belterületén a Tisza-folyóról 2 db. illetve november 28-án Szegedről 3 db. csónakmotort tulajdonítottak el egy kikötőből ismeretlen tettesek.

A rendőrség az ismeretlen tettes elfogását eredményező információ szolgáltatójának 100. 000.- Ft nyomravezetői díjat tűzött ki.

Kérik azok jelentkezését, akik a bűncselekmény elkövetésével kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek, illetve akik az említett időpontban a bűncselekmény elkövetésének környékén a bűncselekménnyel összefüggésbe hozható személyeket láttak.

Az ügyel kapcsolatosan beérkező bejelentéseket bizalmasan kezelik.

A nyomravezetői díj visszavonásának jogát a rendőrség fenntartja.

A bejelentéseket munkaidőben a 06-56/ 375-145, munkaidőn túl pedig a 107 vagy 112-es telefonszámokon várják.



KARCAG TELEVÍZIÓ

AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető:
06/30/223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu

Internetes élő adásunk elérhető: www.karcagtv.uw.hu/online
www.karcag.hu oldalakról

2011. március 4. péntek	18.05	Jöjjetek hozzám – istentisztelet
18.00	Műsorajánló	
18.05	Kulturális ajánlat	19.10 Karcagi hírek
18.10	Kazahsztán - film	19.40 A Hit Szava – szentmise
18.30	Nótacsokor	20.40 Néptáncos Bál 2011
19.00	Pásztorok a Hortobágyon	
19.05	Nagykunsági krónika – közéleti magazin	2011. március 10. csütörtök
	18.00	Műsorajánló
	18.05	Kulturális ajánlat
	18.10	Egészség Klub
	18.30	Nótacsokor
	19.00	Pásztorok a Hortobágyon
	19.05	Nagykunsági krónika – közéleti magazin
		Aktuális Kérdések
		Vendég: Gyökeres Sándor
		Téma: Szakmai munka a Szentannaiban
		Karcagi hírek
		Látogatóközpont
		Interjú Varjú Mátyással
		Modellező szakkörben járunk
		Háttér
		Testületi ülés - összefoglaló
2011. március 8-9. kedd-szerda	20.20	Lépésről Lépésre Szakmai Nap
18.00	Műsorajánlat	

KOSÁRLABDA

Újra indul a Pingvin Kupa

Másfél év szünet után kívánatra újra elkezdődik a kosárlabdázók körében közkedvelté vált Pingvin Kupa. A mérkőzéseknek áprilistól a Városi Sportcsarnok ad otthont.

Korosztályok:

- I-II. korcsoport 2000-ben vagy később születettek
- III- IV. korcsoport 1996-99-ben születettek
- V-VI. korcsoport 1991-95-ben születettek
- 20-35 évesek
- 35-50 évesek
- 50. év felettiek.

Csapatlétszám: 6 fő (4 kezdő és 2 cserejátékos).

Játékidő: 4x7 perc futóóra.

Nevezési díj: 3.000 Ft.

Nevezési lapok átvehető: A Karcagi Sportegyesület irodájában, valamint Fodor Csaba, és Örlös Zoltán testnevelőnél.

Jelentkezési határidő: 2011. március 25.

Csoportmérkőzések:

I. forduló: április 9. szombat

II. forduló: május 7. szombat

III. forduló: május 28. szombat

IV. forduló: június 4. szombat.

Karcagi Sportegyesület
Kosárlabda Szakosztálya

Refis kézilabda

Örömtánc és országos döntő

Az utóbbi időben a Református Gimnázium fiatal kézilabdázói között mind az edzéseken, mind pedig a szünetekben egyre gyakoribb beszédtema volt Pécs, ugyanis itt rendezik majd április közepén az amatőr diákolimpia országos döntőjét. Hatalmas akarással és komoly edzőmunkával készültek a fiúk az április 24-ei döntőre, s a nagy izgalmak után megszületett a várva várt eredmény: utazunk Pécsre! A megyei döntőre érkezett 4 csapat közül a refis fiúkat senki sem tudta megállítani ezen a napon. A döntő csütörtöki délutánján csordultig megtelt a sportcsarnok karcagi szurkolókkal, ki síppal, ki dobbal, ki pedig hangos szóval biztatta a fiúkat. A parázs hangulatúra sikeredett döntő után a refis fiúk felszabadultan ünnepeltek a lefújás utáni percekben, majd büszkén vették át a győzteseknek kijáró aranyérmeket annak tudatában, hogy az országos döntőn a Karcagi Nagykun Református Gimnázium fiúcsapata fogja majd képviselni Jász-Nagykun-Szolnok megyét.

Elődöntő:

Karcagi Nagykun Református Gimnázium - Mészáros, Jászapáti 34:11 (19:6)

Karcag: Nehéz, Karsai (5), Nagy (4), Kovács (5), Tóth (3), Szepesi (2), Koncz (8).

Csere: Gulybán, Csordás (1), Kovács (2), Herczeg (2), Borsós (1), Mag (1).

Sima győzelmet arattunk a lelkes jászszágiak ellen, minden mezőnyjátékosunk betalált az ellenfél kapujába.

Döntő:

Karcagi Nagykun Református Gimnázium - Verseghy, Szolnok 28:19 (13:4)

Karcag: Nehéz, Karsai (6), Nagy (7), Kovács (5), Tóth (1), Szepesi (2), Koncz (6).

Csere: Gulybán (1), Csordás, Kovács, Herczeg, Borsós, Mag.

A mérkőzés jó védekezésünknek köszönhetően már az első félidőben eldőlni látszott a mi javunkra, de a szolnokiak folyamatosan jöttek fel, s egy kicsit szorosabbá is tették az eredményt a második félidőben. Inkább a karcagi fiúkon volt nagyobb a teher, mégis a szolnokiak bírták kevésbé idegekkel a végjátékot, néhány Verseghy-s fiatal pályán és a pálya szélén mutatott viselkedése, sportszerűtlensége méltatlan volt a diákolimpiai küzdelmekhez, inkább csorbították, mintsem öregbítették iskolájuk hírnevét. A parázs hangulatúra sikeredett végjátékban röpködtek a szolnoki piros lapok, de mi mindvégig csak a játékkal és a győzelemmel foglalkoztunk. Ennek jutalmául mi utazhatunk az országos döntőre. Oda se neki!

A megyei döntő végeredménye: 1. Karcagi Nagykun Református Gimnázium 2. Verseghy, Szolnok 3. Szentannai, Karcag 4. Mészáros, Jászapáti.

A megyei diákolimpia bajnoksapat tagjai: Nehéz Zsolt, Karsai Imre, Nagy Péter, Kovács Máté, Tóth Botond, Szepesi Balázs (Myrhol), Borsós László, Gulybán Olivér, Herczeg Péter, Kovács Miklós, Koncz Dávid, Csordás Balázs, Mag József.

MAJOR

Labdarúgás

Előkészületi mérkőzés

Mezőtúr – Karcag 1:5

Karcag: Móga, Kovács Cs., Orosz, Lévai, Fodor B., Szentannai, Szívós Gy., Bukovszki, Nagy D., Henk, Balogh R.

Cserék: Szóke, Fodor B., Balázs, Földi

Edző: Orosz István

Góllövők: Kovács Cs. (2), Balogh R. (2), Henk

A Kisújszállás ellen tervezett előkészületi mérkőzés elmarad, egyelőre további mérkőzéseket nem kötött le a szakvezetés. Ebekeme Peregre igazolt át. A bajnoki rajt március 12-én Kunhegyesen 14:30 órakor kezdődik.

B. I.

Anyakönyv

Születés

Rózsa Edit – Kovács Lajos

Kg., Hideg utca 1. **Vilmos**

Halálozás

Bak László Gyula

Karcag (1947.)

Nagy István

Kg., Sarkantyús utca 5. (1919.)

Özv. Német Józsefné (Sarkadi Erzsébet)

Karcag (1919.)

Örlös Sándor Imre

Karcag (1924.)

Papp Istvánné (Kovács Erzsébet)

Kg., Kertész J. utca 5. (1949.)

Gyógyszertári ügyelet

Március 4. péntek

Kígyó – Horváth F. utca

Március 5. szombat

Kígyó – Horváth F. utca

Március 6. vasárnap

Kígyó – Horváth F. utca

Március 7. hétfő

Oroszlán – Kórház út

Március 8. kedd

Betánia – Széchenyi sgt.

Március 9. szerda

Kígyó – Horváth F. utca

Március 10. csütörtök

Pingvin – Kossuth tér

Március 11. péntek

Berek – Kiss A. utca